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Dados dos Participantes: 
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Satisfação relativamente à organização dos Campos de Férias (resposta em que 1 é mau e 5 é muito bom) 

 

 

Satisfação relativamente às atividades desenvolvidas no Campo de Férias (resposta em que 1 é mau e 5 é 

muito bom)
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Satisfação relativamente aos monitores/coordenadores (resposta em que 1 é mau e 5 é muito bom) 

 

 

Satisfação relativamente à alimentação (resposta em que 1 é mau e 5 é muito bom) 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

5 
 

 

Satisfação dos serviços prestados pelo CCD (resposta em que 1 é mau e 5 é muito bom)

 

 

 

Satisfação dos serviços prestados pelo Campo Aventura (resposta em que 1 é mau e 5 é muito bom)

 

 

Deixe a sua sugestão de melhoria ou o seu comentário 

Não houve sugestões. 


